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14 Rätt till ändringar förbehålles.

Gallerlådor

Gallerlåda VBA, Frånluft, G20 + VBA

Lindab reserves the right to make changes without prior notice
2021-11-23

Supply

1 = Back 2 = Side 4 = Top

200 x 100 7,6 7,5 7,6

300 x 100 12,5 12,0 11,9

400 x 100 16,0 14,5 14,8

500 x 100 20,3 20,5 21,9

300 x 150 17,9 17,5 18,1

400 x 150 26,8 26,2 25,3

500 x 150 31,3 31,5 31,8

600 x 150 38,2 38,2 38,2

400 x 200 38,1 37,4 38,5

500 x 200 45,4 45,1 43,3

600 x 200 58,0 56,5 53,6

Connection
DimAL10 + VBA Supply

2 measuring tubes (Black = high 
pressure)

+

Pidätämme oikeudet muutoksiin ilman ennakkoilmoitusta 
2023-03-28

Säleiköt K-arvot� AL10

l indab  |   laadukasta sisäilmaa

AL10 + VBA Tuloilma
Liitostapa

2 mittaletkua
(Musta = korkeapaine)

1 = Takaa
Mitat

2 = Sivusta 4 = Päältä

AL10 + VBA Tuloilma

Tuloilma

VBA toimitetaan tuloilma-asetuksilla - käännä mittapelti poistoilmakäyttöä varten.

Ilmavirran laskenta:			   Menetelmän tarkkuus:

qv [l/s] = k x √∆Pi				   +/- 10% (∆Pi ≥ 5 Pa)

qv [m³/h] = k x √∆Pi x 3,6



2
14 Rätt till ändringar förbehålles.

Gallerlådor

Gallerlåda VBA, Frånluft, G20 + VBA

Frånluft

Lindab reserves the right to make changes without prior notice
2021-11-23

Extract

1 = Back 2 = Side 4 = Top

200 x 100 7,6 7,2 7,3

300 x 100 11,4 11,5 11,4

400 x 100 15,6 15,6 15,0

500 x 100 20,5 20,3 19,7

300 x 150 17,4 17,2 17,2

400 x 150 24,6 24,3 24,5

500 x 150 31,6 30,8 30,9

600 x 150 37,7 37,7 37,7

400 x 200 37,3 34,9 35,8

500 x 200 46,3 46,1 44,0

600 x 200 59,8 59,4 56,8

Connection
DimAL10 + VBA Extract

2 measuring tubes (Black = high 
pressure)

+

Pidätämme oikeudet muutoksiin ilman ennakkoilmoitusta 
2023-03-28

Säleiköt K-arvot� AL10

l indab  |   laadukasta sisäilmaa

AL10 + VBA Poistoilma
Liitostapa

2 mittaletkua
(Musta = korkeapaine)

1 = Takaa
Mitat

2 = Sivusta 4 = Päältä

AL10 + VBA Poistoilma

Poistoilma

VBA toimitetaan tuloilma-asetuksilla - käännä mittapelti poistoilmakäyttöä varten.

Ilmavirran laskenta:			   Menetelmän tarkkuus:

qv [l/s] = k x √∆Pi				   +/- 10% (∆Pi ≥ 5 Pa)

qv [m³/h] = k x √∆Pi x 3,6


